
Програма «єКнига»: Мінкульт та УІК
підвели підсумки реалізації державної
програми за 1 квартал 2026
8.5.2026 - | Ministerstvo kultury ta informpolityky

Міністерство культури України разом з Українським інститутом книги підсумувало
результати програми державної допомоги 18-річним громадянам України на
придбання книжок станом на 1 квітня 2026 року.

На сьогодні державною програмою єКнига вже скористалися 279 255 українців, а загальна
сума виплат перевищила 256 млн грн. Лише за 1 квартал 2026 року придбали 63 931 книжок.

За час дії програми українці придбали 498 742 книг, у середньому купували 1 103 книги щодня.

Найактивніше книжки купували у Києві, а також у Львівській, Дніпропетровській, Івано-
Франківській та Полтавській областях. Гендерний розподіл отримувачів: 60, 74% — жінки,
39,26% — чоловіки.

Більшість користувачів віддають перевагу онлайн-покупкам — на інтернет-книгарні припадає
56% усіх придбань. Ще 44% книжок купували у стаціонарних книгарнях по всій Україні.

Серед книжок, які українці найчастіше обирали у 2026 році:

«Гра в кота і мишу. Книга 1: Переслідування Аделіни» — Х. Д. Карлтон;
«Тією горою є ви» — Бріанна Вест;
«Стіни в моїй голові» — Володимир Станчишин;
«Людина в пошуках справжнього сенсу» — Віктор Франкл;
«Гра в кота і мишу. Книга 2: Полювання на Аделіну» — Х. Д. Карлтон;
«Хірург. Книга 1» — Тесс Ґеррітсен;
«Якби він був зі мною» — Лора Новлін;
«Атомні звички» — Джеймс Клір;
«Іди туди, де страшно» — Джим Ловлесс;
«Тисяча пам’ятних поцілунків» — Тіллі Коул.

За кількістю проданих примірників найпопулярнішими авторами стали Х. Д. Карлтон, Коллін
Гувер, Пенелопа Дуглас, Тесс Ґеррітсен та Бріанна Вест.

Серед українських авторів найбільший попит мали книги Сергія Жадана, Ліни Костенко, Макса
Кідрука, Ілларіона Павлюка та Андрія Кокотюхи.

Нагадаємо, єКнига — державна програма для молоді, якій цього року виповнилося 18 років або
виповниться у наступні роки. Отримати допомогу можна упродовж року після досягнення
повноліття. Участь у програмі можуть взяти громадяни України з верифікованим паспортом
(ID-картка або закордонний паспорт) та податковим номером у застосунку Дія.

Кошти за програмою можна витратити на паперові, електронні та аудіокниги українською
мовою у книгарнях та онлайн-магазинах, які долучилися до програми.

Проєкт реалізується Міністерством культури та стратегічних комунікацій України спільно з



Міністерством цифрової трансформації України та Українським інститутом книги за сприяння
«Проєкту підтримки Дія», який Програма розвитку ООН в Україні втілює за фінансування
Уряду Швеції.

https://mincult.gov.ua/news/programa-yeknyga-minkult-ta-uik-pidvely-pidsumky-realizacziyi-derzhav
noyi-programy-za-1-kvartal-2026
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